ysael 11

geuril GuHlu dpatuML

11.1

11.2

siglasey usil (MCQ 1)
DA uslni 25 o [QAsen Wl B

YPRUH A 2 (0Ly > Olgyey) Tl il [, 2L (strip)d A4 S,
gl ... :

(a) =l el

(b) aisl amal.

(c) idollor ouy MY Eu du qadl,

(d) 2idolle ougy ¥la €l dx andl,

Al Rl a0l d dotlgeurst siqaalld 2an sy agudl
5390, % dd A Ad ARH Sl d diwit wd Al dl...

(a) -l am@edl 35w anal.

(b) a-ll amadl a¢u =eal.

(c) a-dl ema-dl au Aqui % W4l

(d) d-ll 36w audl 10 3 dell wscardl AsHAL ayal.
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1.3 2usl 11,140 6 diwsiist 3d A 214 B «lL 2udvt ealda 8. Guadl [Mualig,

11.4

2w A Radlig a2 3¥d A U 150 i1 3a B U2 100 A [@ewoll

0. 6 WA QRAAL U@L HIZAL B ... A3 2L ASIA.
ta—180 t
(a) A _B 180
100 150
(b) A= _ B ) At = 150°
150 100 T
T
2,
(C) tg —180 _ N T
150~ 100 — At = 100°—
0 dwsd (B) 100

@ 25°-1%
2usld 11.1

eyAFyaAL oloun wellul gousaHl »ud 8. (A UL sy Qa0 8 ?

(a) weldl Gaalasdl 4° C diuMid $dl 0° C dvid 209l eal.

(b) we{lHl Baetlasdl 4° C diudtd Sl 0° C diwitd ay g4l

(c) welldl Gealasdl 4° C diuMlt 5dl 0° C iyl AMit 82l

(d) welldi Gaalasdl 4° C diumid Atz 5 208l €l a3 d dleudl Bt
Y BUHIR AN 9,

FH Al 4B dx, dlasHl suadsa ... )

(a) de g™l 5w OUAUAL 3v% U Slal ©9dl d-l 2uWRS dons analA
5180 a8 9.

(b) dri sl Srg dloUAL Svg U dldl ©9dl d-il AWIRS dollS analA
5161 42 9.

() di st 3w olodl Fwuell ld ds -UdRd =l d-l
AABIS ol afald 5181 abl O,

(d) dd sadid Seg dloudl Femell GU ds @IAIdRA 2dl ©dl dxdl
§MAWRS doll dedl o wWdld 518 82 8.

GWML A ... A8 AsoAdl 9,

(a) 2190l 2ededzd Al Al AfGleAd

(b) 280l MuBid 2l w8l A6l

(c) 28l Mufid ol 24 ideid Al WAl s auaGled

(

d) %2cls BRuml videdd ol A ouslAil Fulfid ol ae-l
aufaBle



gl Gula dpaiaal

117 080G dsit T €l iR gl olonl Blosdt R 29 figtl vy uuelis
o 8. dNUUAl Ml AT %edl udy auil sdl -Ad dudit T + AT
ald 9, doUAL S84l Udl AU @AM ... :

(a) 2mR o AT
(b) mR2 o0 AT
(c) 4mR3a AT/3
(d) 4mR3a AT

11.8 Ml 0l Vil AHIA gl oAl 25 20U, s A A s ulddil
adausik W@en WRGHL A Gl disiid Yl oM sl 2d B,

(a) e asuell 2 a HlHel 3 wsal.
(b) onoll vl ¢ - Al $31 usal.
(c) wWe »ual 24 dlo HlHdl §3L usel.
(d) a- »8udl x1d e HHel &4 usal.

o ouglasey usl (MCQ II)
DAL Y1l A5 AL A5 sl ay [QAsen w1 as © ¢

119 L [Asedl e s :
(a) dot X 21 Y a8 drdla Aqanl 9, uid Z e Al dot Y ue Z
ssolln A dnfla AgadHl €S .
(b) dot X 2 Y A& didly Aganul 8, uig Z We el dot Y A Z
ol A Ay Agasul el
() dot X a1 Y ad & Z A8 dAflu gl Al dat Y 2t Z dsella
A1 Ay Aga-Hl va il
(d) dot X 3 Y d 3 Z 08 dwdla Aganul ol dot Y 2t Z 2selln
A8 dwld Aqaddl €S s,
11.10 dpeneiioy (QUOLSIR HIRL) Sl A 5L 2Ud 8. d 6 ALSHHL Guaoy
9. s ofloasdl (Browumi) oixel 9. Mad (dsdl Fdl ®Rl) el laHi
AR SAUML U 9. d ULl 6L ALORHL Buaer €9, Aseflon sl (BrwdiHl)
GIHRIL €9, AL AU WSALY 2Ll dlUMLIA ARH 5L 21 8, {lAA1HiY]
Al [Qsey kL :
(a) ol ALl OLetloinio, AU AHUHL 1M, Al
(b) el sl i dleiorriol ueal 1R¥ U3,
(c) el sl «u-l Mol ueal 214 ual.
(d) il sl el Qo udal 2R ull.
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dluMiA (°C) —>

-

111 2usla 11240 ealdd dwdid [B3g uuysll 2dvt il dl, 3 oRsn
ARM Sl oleclldl aRAl euld 8 (e yyor -AR), dl A WSl su
[asedl A © ?
. : / E (a) [Rowdst AB oies wd wlld didla dqad
gald 8.

8

C D
(b) B wd well Gsaald w3 2 8.

A B (c) C wA o wel qundl uidwl Wi 8.
© fm —> W (Rle) (d) C#l D Gesart Bigat wiell 247 ariae Aqa-t
Agld 112 gald B,

11.12 25 QiR GRE M g4 261 U WML 2Ud B, d s & Ul B,

Al U5 su Rsenl wA 8 ?

(a) g4 2l Yl YRART s Wi 52 cdl L el &8l sl uMUeR
§YN W O,

(b) uH™ W gl vt Aeudisly Ad we .

(c) &4 usal elPaiq, gamiell wWRAML ddy wRAHI] ol Boid agt
A B ug Gl Al ded ghial WRAML Ay O A dddl &4
w e,

(d) efmiell uRAML GwL dpuadl H2 Gwides, Gwiidud v [ABwa
VY B2l HAGER 8.

o 2ulags wawll sl (VSA)

11.13 2412l el glaid Gwidiadl (diathermic) 3 A (adiabatic) A+l
onel €l 8§ ?

11.14 2l (el wa-l wilis dous 7, diudi-il 3813 AT 24 dousui
adl 32812 Al (13 3ol A8 8 :

I (m) Al (m)
2 4 x 1074
1 4 x 104
2 2 x 1074
3 6 x 1074

gl uUH Hadls WA €1, dl oldl-l 2, 3, 4 acls [ g 530 wst oL ?



11.15

11.16
11.17

11.18

11.19

11.20

11.21

gl Gula dpaiaal

Al A2 A A QAL sl U@L sl gl AR arR 2RY

adl ® ? d % Ad % 6id BURSAAL dlUHIA Sl 4L €M, dl ElsdLHl

AMaL sl o S8 wud B,
AR 2 Fmle HUSH UR AU AVALHS HEL 1A LU 2RI

SlAHL ALSL diotrl d@Al qddl 2ddl ARl GUARL 52 8. VLS
sAWAL ORH 5L M d A D AR HIRL die] W A8s B d blsadl
Gudl 530 2L VAT AHAAL

g5 il usll (SA)

(Rufid AL diudadl 20 AT %2dl A& d4IRL 5L 2 AR
a-tl dotlgeusrs saalld el asen (DUl adl asll bl (ulla
wAWLS oL dl.)

GURAHL Gl eI, 685 Hoddl HIZ 6iRs{l el dlloud e H2
Blgel A0AHL olloll Yual-dl L 9. ddl e bl orsHl asdl (:2s)
gluid 530 de Aol a3 Nl sidladl gollddMl wid 8. d % Ad Rwoumi
pul (81 (snow) U3 d [AAML ALSL 6151 dLon sieldl 2UAUN F5dll
Sl 9, welldl P-Tel 2uduw uel ¢lblal oiks 5 [yl slou-l
Faledl wBal Axdl.

100 g wwlld —10° C drvxit Yl 2faad 8§ sl 2ud 8. 51
YiBls 5 2 515 [A8ud sRA ddl Sedls audl sy olg ol Ay
O, wReud oiridl (s dludidl ed ¢l dul dedl edddl 6§ oiwdl
gl ?

— 3 W —
[Sw =1 cal/g/°C 2+ L st 80 cal /g|

w5 [Ray AARML Algal e W Boruidl sy welldl da 1/3 et
Al @R O, eusldl 2/3 cuol &4 welldl (2RSAL diunid) @Rl
Broigid wllgdl H2 g0l dAlud dlddld o AL WAL gl
odl ugdl 5-10 Bife w2 565 s el Rl ¢d adl wa o [Ased
gl :

(i) ousl-l e Ayeiudl o weladl ol QR ol s Y3 53

(i) ueal 514 Y3 53 2 dlgaldl dd uddl oudldl da oR,

adIzl e[l sl [Qsew wielld auil 2lRM AW 7 uMondl.
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gle, sl usl (LA)

11.22 %<l dous diudid A8 A sedld ddl %A UL ddlR 5l 9. i

11.23

11.24

11.25
L

usiRel s B Bl ol 10 cm W dd dUR Sl YA B, 28l
gsvil dons %el gl ddl Rna 2 dvigel [gaig ugl-l Gualal 530 aslu
5 ol dous (oln aesil) 2idl Ad oleadld © F ¥l duedl dondl AL
dslad 240 Q. A o = 1.2 % 10° /K 244 o, = 1.8 x 107° /K
S, dl e3s ugldl donsS 2u8l dedl adl wsu ?

MG UL W B 58+ oledld €l dd gl oieilaal Wl ¢l
(Guastt uamiel hint @l.) 2UY8L QAL 100 cc F2dl se oiriladl e [Raa
e AlvdS (Bryyq =6 X 1075 /K 244 By i =3.55 x 1075 /K )l Guadlal
530 wslat. il dd 3dl Ad ot-ucl asal ?

PR 57° C dlumid Huadl 2R AL dlaml 2ud R eld-dl 3(adl (ya
(Bog)ul Mt diouni Geowad dsua bl w2 (eld)d duHid 37° C dl
ud o0 = 1.7 X 107 / °C, dio-il sles Had = 140 x 102 N/m?,
Rladidl oirilddl 10 m doltSHl 3aHRi-L 6 94 3addid U %dal
(clamped) © (2ugld 11.3). Griourt [ dlusisdl

o
*

82

Te————— 20°C i ol sl salea wadl dui gl 2ud

I2(L+AL) @ x < Heu (uealigd 2eiidr) ML

ugld 11.3

11.26

11.27

Oy = 1.2 X 1075 / °C

0° C divdid ol Ly i 3ol wauRells of HRuddl widal A0l 6
DYlel dluHrl 2sd 0 244 0, ol avaL 8, dl dsdl Al dend <lHl.

Rl (Al [Ras 2R, €2 A5 s Aasa-dl awduidl son
ueld oT4 Gl Gl 52 8. i, T i st vetddl Audle A 214
G = 5.67 x 108 W/m?K* s »aais a3 2lonny 8. s ylsaur
dad 0.5 m Breadl olol Q] asid, 2w ddl [@8le @y R
il 106 K 3l ugid 8 2t d sl werd a3 ad 8.
(a) Al gl Guoldl WAl iele Aol
(b) %l 2wAWRA 30° C Hudd well €, dl 1s i 10 % Glodnidl 3eq
well aue 4 ?
[Sy = 4186.0 J/kg K i1l Ly = 22.6 x 103 J/kg]
(c) atl o QoA U, Bl @3udl 4 2143w A p = U/C 8.
1 km il 2id3 53 AHAAL 2sH &g els Sed Ao 2wl ?



